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Шаповалов Костянтин Андрійович 

Працює 
 Голова Всеукраїнської громадської організації «Спілка християнських 

письменників України», Генеральний секретар Українського 
Євангелічного Альянсу, пастор церкви 

Число, місяць і рік народження  11 листопада 1960 року, м. Київ 
Місце народження  Україна 
Громадянство  України 

Освіта 
 Вища. У 1982 р. закінчив Київський державний університет фізичної 

культури. Педагог-тренер. У 2010 р. закінчив Одеський Християнський 
гуманітарно-економічний відкритий університет. Пасторська теологія. 

Науковий ступінь, вчене звання  Магістр-теолог 
Володіння мовами  українська, російська, англійська 
Нагороди, почесні звання  Почесна грамота Міністерства оборони України, відомчі нагороди 

Т р у д о в а   д і я л ь н і с т ь 
Шаповалов Костянтин Андрійович – активний громадський та культурний діяч в Україні та за її межами, 

письменник, автор 21 книги та більше 20 статей на духовну та просвітницьку тематику. 
Неодноразовий учасник міжнародних книжкових виставок-ярмарок в Україні та Німеччині. Його роботи 

неодноразово перекладалися та видавалися в Україні та закордоном. Читацька аудиторія К. А. Шаповалова сягає 
далеко за межі України. 

Автор 5 телевізійних програм на тематику культури, етики і моралі, які транслювалися на 102 країни світу. 
Півтора роки вів авторську програму на радіо в прямому ефірі. Учасник круглих столів на міжнародних 
конференціях, телемостів та передач на телебаченні та радіо. Учасник парламентських слухань у Верховній Раді 
України з питань духовності та моралі в українському суспільстві. 

Голова Всеукраїнської громадської організації «Спілка християнських письменників України», організації, 
аналогів якої досі немає ні на теренах колишнього Радянського Союзу, ні у Європі, ні у світі. 

З 2007 по 2014 роки під егідою СХПУ вперше у незалежній Україні були започатковані та проведені 
Всеукраїнські фестивалі християнської поезії, малої прози та публіцистики. 

В 2012 році було присвоєно звання «Заслужений діяч християнської літератури України». 
В 2007 році заснував номінацію «Людина року в українському християнстві». Ця ініціатива стала 

авторитетним, впливовим та практичним поштовхом до діалогу та співпраці на вищому рівні між більшістю 
християнських церков та об’єднань. Аналогів цієї акції до сьогоднішнього дня немає у світі. 

У 2010 році СХПУ включена до складу Української Міжцерковної Ради. 
Як Голова СХПУ ініціював та вів засідання Всеукраїнських круглих столів «Збереження традиційних сімейних 

цінностей в Україні»(20 грудня 2013 р.) та «За єдину, щасливу країну!» (13 червня 2014 р.), на яких 
обговорювалися гострі проблеми нашої країни та важливість розвитку громадянського суспільства. 

У 2013 році став Президентом Міжнародного Кінофестивалю «Світло», який став платформою для збору, 
пропаганди світлого, морального, просвітницького кіно в Україні та за кордоном. Кінофестиваль націлений на 
розвиток української культури, поліпшення духовного, морального стану суспільства. Кінофестиваль - це 
щорічна подія, учасниками якої вже сьогодні є студії, телеканали, незалежні творці не тільки з України, але з 
Росії, Білорусі, США. 

З 2012 року – Генеральний секретар Українського Євангелічного Альянсу, який у 2010 році увійшов до 
міжнародного руху Всесвітній Євангелічний Альянс. 

В 2012 році заснував щорічну номінація «Пісня року в українському християнстві», яка об'єднала кращих 
християнських виконавців. 

Окрім цього, професійний художник, член міжнародної Професійної спілки художників. За останні 5 років 
провів в Україні 19 персональних виставок. Дипломант кількох Фестивалів Мистецтв України та Києва (2008-
2010 роки). Роботи митця зберігаються у приватних колекціях України та Росії, Міжнародному фонді Святої 
Марії, а також у Музеї народної творчості (м. Київ). 

Ведучий та один із учасників аукціону «Художники – на допомогу українській армії», який відбувся 29 вересня 
2014 року у філії Національного музею російського мистецтва «Шоколадному будиночку». Кошти, зібрані на 
аукціоні, направлені на допомогу пораненим військовим з АТО. 

Служив у лавах Радянської армії з 1982 по 1984 роки в розвідувальній роті. Лейтенант запасу. 
З 2014 по 2019 рік – заступник Голови Громадської ради при Міністерстві оборони України, Голова Комітету з 

питань моралі, духовності і культури та підняття ролі у громадянському суспільстві діючих та звільнених у запас 
та у відставку військовослужбовців при Міністерстві оборони України. 

Не являюсь народним депутатом Верховної Ради України, депутатом Верховної Ради Автономної 
Республіки Крим та місцевих рад, посадовою особою органів державної влади, органів влади Автономної 
Республіки Крим та органів місцевого самоврядування. 
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